Nume si prenume:

Data:

Nota:

Teza pe semestrul I –Clasa a XII-a MI

Se acorda din oficiu 3p.

(1p) I. Incercuiti raspunsul corect:

(0.25p) 1. Comanda folosita pentru cautarea unei inregistari intr-o tabela si pozitionarea pe aceasta este:
        a) list             b) browse           c) locate for

(0.25p) 2. Comanda folosita pentru vizualizarea continutului unei tabele este:

       a) sort to        b) browse         c) locate for

(0.25p) 3. Fie urmatoarea tabela: Elevi=(Nr. Matr, Nume, Prenume, Clasa). Pentru a afisa elevii din clasa a XII-a MI procedam astfel:

    a) list          b) list for Clasa=a XII-a MI         c) browse for Clasa=”a XII-a MI”

(0.25p) 4. Campul care e cheia primara poate avea aceiasi valoare pentru mai multe instante din entitate:

    a) adevarat             b) fals
(2p) II. Completati spatiile libere:

 (0.5p) 1. O relatie 1-m se defineste astfel...........................................................
 (0.5p) 2. Pentru a stabili o relatie 1-m procedam astfel:...................................................................

 (0.5p) 3. Pentru tabela urmatoare stergerea angajatilor din departamentul Cotabilitate se face in felul urmator..........................................................

            Angajati=(CodAng, Numeang, Adresaang, Salariuang, Departamentang)

 (0.5p) 4. Pentru tabela de mai sus completati ce tip trebuie sa aiba fiecare camp CodAng....................... Numeang........................Adresaang.................. Salariuang.................................... Departamentang..........................
 (4p) III. Fie urmatoarele tabele:  Angajati=(CodAng, Numeang, Adresaang, Salariuang, CodDep)

                                                     Departament=(CodDep, Numedep,  Sefdep, Adresadep)

                 (0.25p) 1. Deschideti cele 2 tabele in 2 zone de memorie diferite.

                 (0.25p) 2. Afisati continutul celor 2 tabele.

                 (0.5p)   3. Afisati din tabele Angajati acele persoane care au salariul mai mare de 1000 lei.

                 (0.5p)   4. Afisati codul departamentului in care lucreaza angajatul Popescu Ion.

                 (0.5p)   5. Sortati tabela Angajati in functie de salariul angajatilor.
                 (0.5p)   6. Copiati in tabela test1.dbf  toate departamentele si seful acestora. Sortati tabela test1.dbf  descrescator in functie  de  numele sefului.    
                 (0.5p)   7. Sortati descrescator angajatii din departamentul Relatii Publice care au salariul mai mare de 1000 lei.  

                 (0.5p)   8. Cati angajati lucreaza in departamentul cu codul 5.
                 (0.5p)   9. Care este salariul mediu al angajatilor din departamentul Contabilitate. (salariul mediu se calculeaza ca media aritmetica a tuturor salariilor din departamentul respectiv)

